

## SPOMENDANI I MISNE NAKANE

<b>PON</b> <b>1.7.</b>	Teodorik, Oliver	<b>18:00</b>	Dragica, Dominik Belačić * Marija, Ante Kapac
<b>UTO</b> <b>2.7.</b>	Oton Višnja	<b>18:00</b>	Božena Korbar gd. * Stjepan Leskovar
<b>SRI</b> <b>3.7.</b>	<b>Sv. Toma</b> apostol	<b>18:00</b>	Amalija, Nadica, Stanko Brezak
<b>ČET</b> <b>4.7.</b>	Elizabeta Portugalska	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Zlatko, ob. Kusec* Ivan, Josip, Štefanija Smrkulj, Dragutin, Ruža Ružak * Milica, Ljubomir Smrkulj
<b>PET</b> <b>5.7.</b>	<b>Sv. Ćiril i</b> <b>Metod</b> <b>PRVI PETAK</b>	<b>18:00</b>	Josip, Miljenko Šimun, ob. Boršić * Vlado Novak * Alojz, ob. Burić, Ivan, ob. Kozina * Danijel Vinković
<b>SUB</b> <b>6.7.</b>	Sv. Marija Goretti	<b>4:00</b>	<b>Kod crkve: POLAZAK BUSA ZA TRSAT</b>
		<b>16:30</b>	<b>Krštenje:</b> Petra Crnčević
		<b>17:00</b>	<b>Krštenje:</b> Ema Toplak
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Ana, Alojz Javornik, Edo, Šimun, Rozalija Leskovar, ob. Horvat
<b>NED</b> <b>14.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Josip Svečnjak, Ljubica, Franjo Mučnjak
	<b>M. Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Na nakanu
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>7.7.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Stjepan, Miljenko Mališ * Stjepan Jelačić * Slavko gd., Antonija, Stjepan Sekušak i ob. Pogačić * Zvonimir Storjak, ob. Šlogar, Marija Majer

### ŽUPNI SUSRETI:

**Četvrtak, 19:00**—proba mješ. zbora  
**Petak, 19:00**—susret mladih  
**Probe ministranata**—prema dogovoru  
**Subota, 11:00**—proba dječjeg zbora  
**Subota, 19:00**—proba zbora mladih

### SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorkom **2., 9. i 16. srpnja.**  
Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**  
\*Molimo roditelje da sa sobom done-  
su kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



## Župni list

**Rkt. Župe**  
**Uznesenja BDM**  
**Pregrada**  
**BR.: 321/2019**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381-6210**  
**30.6.2019.**



## TRINAESTA NED. KROZ GOD.

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.« **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evanđelje:

U svom djelovanju Isus je oko sebe okupio apostole i učenike. Svakako je bilo mnogo ljudi koji su slušali njegov govor, a u isto vrijeme promatrali njegov način života. Isus je svoje slušatelje želio i riječju i životom odgojiti. Odgoj je proces izgrađivanja, razvijanja i oblikovanja čovjeka u njegovim ljudskim odlikama. Odgoj ima opće, društveno-povijesno i individualno značenje. Njime se trajno prenose društveno-povijesna iskustva čovječanstva, stečevine kulture i civilizacije na nove naraštaje. Na individualnoj razini obuhvaća čovjekov razvoj na tjelesnome, intelektualnome, moralnom, vjerskom i radnome području; oblikovanje racionalne, emocionalne i voljne sfere; stjecanje potrebnih znanja, umijeća i navika, razvijanje intelektualnih snaga i sposobnosti, izgradnju karakternih crta i svih pozitivnih odlika ljudske osobnosti. Odgoj omogućuje ljudsko oblikovanje svakoga čovjeka, a tijekom povijesti omogućio je razvoj ljudske zajednice. Ne možemo mimoći žalosno stanje mnogih suvremenih obitelji. Obitelj je temeljna ustanova svakog naroda, društva i same Crkve. Ona mora biti zajednica osoba povezanih ljubavlju, poštovanjem vjernošću i dostojanstvom u službi života. Nažalost, svjedočimo mnogim razorenim obiteljima koje su pogođene

nerazumijevanjem. Čini se da je danas, unatoč mnogim pedagoškim savjetima i pomagalima, teško odgojiti osobu u čestitosti života u svim odnosima prema Bogu i ljudima. U posljednja vremena svjedočimo o društvenoj osjetljivosti za okoliš. Javlja se stranke zelenih. U odgojno-obrazovnim ustanovama govori se o čuvanju okoliša. Sve više smo zabrinuti oko zagađenosti prostora u kojemu živimo. Hvale je vrijedno to nastojanje odgoja svijesti o dobrobiti planeta Zemlje. No, uz to postoji i jedno drugo "zračenje", koje ne ugrožava neposredno zdravlje tijela, ali ugrožava zdravlje duha; ubija savjest, gasi smisao za duhovne vrijednosti. To je zračenje zla u svijetu koje dopire i do onih najnevinijih, a to su djeca. Kolike psovke danas slušaju djeca—u filmovima, različitim igricama, na društvenim mrežama itd. Sve to moglo bi se okarakterizirati kao nasilje nad našim umom, koji, čak i ne hoteći, upija svu "ljepotu" današnjeg društva i medija. Kolike psovke slušaju djeca i mladi od najranije dobi. Molitva je dobrodošla jedino u crkvenim prostorima dok u "ne-crkvenim" prostorima ili na javnome mjestu nije poželjna. U isto to vrijeme dopušteno je psovanje Boga na javnome mjestu. Koliko puta svjedočimo kako se u ime kulturnih sadržaja vrijeđa Bog. Možemo konstatirati tj. takvo stanje nazvati "perverzijom kulture". Može li uporno nijekanje Boga koje izvire kao mržnja na sve što je Božje ostati bez negativnih posljedica prema našem odgoju, identitetu i, zapravo, suštini naše naravi. To nijekanje negdje je silovitije, negdje više prikriveno, ali poprima planetarne razmjere, kao nikada do sada u povijesti ljudskog roda. Zato nas Isus poziva da budemo odlučni, kao što je bio i on. Da se ne dademo obeshrabriti 'neuspjesima', već da nam uspjeh bude uvijek čvršće pristanje uz njega, nakon čega ćemo imati više gorljivosti i revnosti moliti i žrtvovati se i za one koji nas odbijaju. Jako je bitno osloboditi se svakog osobnog interesa koji u nama može biti, kao i egoističnih želja za uspjehom, ili pak želja za nekim dobitkom. Jedini interes nam treba biti ono što je interes Kristu, a to je spasenje ljudi. Jedini cilj nam treba biti njegov cilj, a to je vjerno hoditi prema njegovu kraljevstvu naviještajući radosnu vijest i ustima i životom. Ako sebi zadamo druge ciljeve, ako sebi zacrtamo uspjeh kao mjeru naše zauzetosti, prije ili poslije ćemo doći do razočaranja i osjećat ćemo se neostvarenima zbog toga. Nije bez razloga Isus nakon toga poučavao one koji su htjeli ići za njim da budu 'prikladni za kraljevstvo Božje', jer je dobro znao što ih čeka, kao što je i znao da oni ne smiju ući u taj angažman vođeni ljudskim motivima i nakanama. Učinimo se stoga i mi 'prikladnima' za djelo koje nam povjerava izvršiti, pa ćemo tako biti pravi glasnici koji pred njim pripravlja ju put, a ne traže vlastitu potvrdu i ostvarenje na tom putu. Ponizno naviještajmo riječ drugima, dijeleći s njima obilje povjerenje od Gospodina, te će naše ispunjenje i naša radost biti u tome da smo ljude ispunili milošću i da smo njih doveli do istinske božanske i nebeske radosti.

### **\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

**Stjepan Leskovar:** rođ. 1.8.1933. u Valentinovu, stan: S.Radića 29, Pregrada, Ljubica r. Šaban—supruga. Umro 25.6.2019., pokopan 27.6.2019. u Pregradi. Supruzi Ljubici, sinu Dubravku, kćeri Sanji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Đurđa Krušlin r. Novačko:** rođ. 8.11.1929. u Pregradi, stan: Pregrada Vrhi 40, +Vjekoslav—suprug. Umrta 25.6.2019., pokopana 28.6.2019. u Pregradi. Nećacima i nećakinjama te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.**

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Emma Toplak:** r. 18.4.2019., kći Darija Toplak i Martine r. Kunštek, Prigorje 69. Krštenje prima 6.7.2019. u Pregradi.

**Petra Crnčević:** r. 17.1.2019., kći Aleksandra Crnčević i Nevenke r. Cigrovski, Zagreb. Krštenje prima 6.7.2019. u Pregradi.

### **Posebna događanja u nadolazećem razdoblju**

- **Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj** 6.7.2019., **PRIMAMO PRIJAVE**, Cijena karte za hodočašće na Trsat je 100 kuna. Polazak je ispred župne crkve u 4:00 sata. Poslije hodočasničkog vremena na Trsatu išli bi na kupanje, povratak je oko 22h. **MOŽETE PODIĆI KARTE**
- **Proštenje u Kapeli svete Ane**—Gornja Plemenščina, 28. srpnja 2019. Misa u kapeli sv. Ane bude i 26.srpnja u 19:00 sati
- **Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj**—5. kolovoza 2019. Taj dan hodočaste u Mariju Bisticu župe grada Pregrade
- **Proštenje u Maloj Erpenji** - 11. kolovoza 2019.
- **Proštenje nebeske zaštitnice župe Pregrada-Velika Gospa** 15.kolovoz 2019

### **SVETI TOMA APOSTOL (3. srpnja):**

Prema Ivanovu evanđelju, Toma se naziva Blizanac, ali nema nikakvih pouzdanih podataka koji bi nam otkrivali zašto. Ivan sv. Tomi posvećuje nekoliko ulomaka, odnosno spominje ga u četiri navrata. Spomendan sv. Tome apostola slavi se 3. srpnja, a taj je svetac u narodnoj predaji ostao sačuvan kao **nevjerni**, odnosno kao onaj koji nije bio nazočan kad se uskrsnuli Krist ukazao učenicima, a kad su Tomi tu vijest apostoli prenijeli, on im nije povjerovao, nego im je uzvratilo riječima: "Dok ne vidim na rukama njegovim znak od čavala i ne stavim prst svoj u mjesto od čavala i ne stavim ruke svoje u njegov bok, neću vjerovati" (Iv 20,25). Međutim, sv. Toma je kasnije pokazao iznimnu čvrstoću u vjeri, ne samo nakon što se i njemu, zajedno s ostalim apostolima, ukazao uskrsli Gospodin i pozvao ga da stavi svoje ruke u njegove rane, a on je na to skrušeno zavapio: "Gospodin moj i Bog moj!", nego i u kasnijem svjedočanstvu svoga života, sve do mučeničke smrti.